

津彩之窗

漫步海棠春正好 津彩相伴共此时

天津体彩邀您开启春日探索之旅

本报记者 丰佳佳

春风和煦，海棠绽放，近日的天津五大道民园广场迎来了一场别开生面的体彩文化盛宴——“又见津彩 海棠依旧”天津体彩踏青City Walk活动，这是天津体彩连续第三年参与海棠花节。这场集公益性、文化性、趣味性于一体的活动不仅让群众和游客在漫步中感受天津的独特魅力，更以体育彩票为纽带，促进体文商旅深度融合，为天津的城市发展注入新活力。

活动第一天，民园广场人声鼎沸，热闹非凡。天津市体育博物馆门前，游客们排队领取津彩赏花手册，开启了这场阔别一年的春日探索之旅。

津彩赏花手册是这次活动的寻宝线路图，清晰地介绍了参与者如何在这场赏花之旅中收集印章并兑换限量纪念品，每一页都透着设计的巧思，让人们们对这次活动充满期待。踏春赏花途中，游客们不仅能在天津体彩布置的海棠花墙前拍下美美的照片，还可以来上几张顶呱刮即开型彩票，在“随手微公益”的同时送给自己一份幸运。

随着活动的开始，游客们纷纷踏上春日赏花之旅。第一站，开心麻花民园剧场，游客们扫码关注天津体彩公众号，解锁“民园体育场”印章。来自北京的游客程莎莎兴奋地说：“我一直很喜欢天津的历史和文化，这次能结合体彩活动探索五大道，感觉特别新鲜有趣。”

沿着重庆道继续前行，两个体彩实体店打卡点的工作人员热情地向游客介绍着体育彩票的公益理念，让每一位游客都感受到体彩背后的温暖和力量。在这里，游客凭兑换券免费领取超级大乐透彩票，感受“随手微公益”的乐趣，并获取“乐小星”印章和“五大道”印章。这样的双重幸运设置不仅让游客在游玩中的乐趣升级，也进一步传播了体彩的公益属性。

活动的最后一站回到天津市体育博物馆的三楼，这里有一场“趣配大作战”色彩配对游戏，游客成功完成游戏就能收获“天津市体育博物馆”印章。“这是我刚刚拿到的纪念品，是一个特别天津的套色印

章，感觉春天的美好都被放了进去。”一位游客一边展示自己的战利品一边说。

当游客们穿梭于五大道的花海之中，每一步都仿佛踏着春天的旋律，感受着历史的沉淀与自然的生机，而转身步入和平金街，又是另一番截然不同的现代都市春日风光。天津体彩在和平金街为游客打造了一场春日美陈盛宴，以炫彩的灯光和缤纷的花朵为装饰，将街道装扮得如梦似幻。绽放的海棠花、灵动的蝴蝶、超大的打卡框、呆萌的乐小星以及充满艺术感的装置，每一处都散发着春天的气息，吸引着行人的目光。

此次活动，不仅是一场趣味横生的探索之旅，更是一次体文商旅深度融合的生动实践。它以城市漫步为形式，将春日观景赏花、感受城市节奏、体验彩票乐趣有机结合，力争给参与者留下对天津这座城



天津市的美好印象。未来，天津体彩将继续探索更多创新方式，让体育彩票更好地融入城市生活，为天津的发展贡献更多力量。



游客纷纷在体彩展位打卡拍照，开启春日探索之旅。

天津体彩供图

开奖公告
7星彩第25038期
本期销售:16445714元
开奖号码:949135+2
排列3第25088期
本期销售:59224528元
开奖号码:222
排列5第25088期
本期销售:24136288元
开奖号码:22231
4月8日
公益体彩 官方微信

本报记者 赵萌

为推动全民健身与全民健康深度融合，丰富乡村文化生活，近日，由甘肃省体彩管理中心助力的庆阳市合水县第二届和美乡村(村BA)篮球赛在合水县肖咀镇开幕。本次赛事以“弘扬时代新风，助力乡村振兴”为主题，吸引了来自合水县各乡镇及单位的18支队伍千余人参赛。

作为国家公益彩票，甘肃体彩中心始终践行初心使命，积极支持开展社会公益和体育活动。此次助力合水县第二届和美乡村(村BA)篮球赛，既是甘肃体彩支持基层群众体育事业发展的具体实践，也是助力甘肃省乡村振兴的重要举措。本次比赛采用“乡镇海选+县级决赛”的模式，参赛队员均为本地村民、返乡青年和基层工作者。赛场上，球

陇上风彩

“村BA”赛出乡村精气神

员们身着统一队服，精神饱满，运球上篮、攻守转换，精彩瞬间频频涌现，引发观众的掌声不断。

参与此次篮球赛的一位村民说：“能在家门口参与这场‘村BA’篮球赛，我非常激动。以前农闲时只能串门、聊聊天，现在有了体彩支持的比赛，生活一下热闹起来了。赛场上大家挥洒汗水、拼搏争先，让我真切感受到体育的魅力。体彩不仅为我们搭建了展示的舞台，还丰富了乡村文化生活，让我们更有精气神，日子也越过越有盼头！”

比赛现场，甘肃体彩庆阳管理分站

结合赛事，向现场群众积极宣传普及体彩公益金在全民健身、社会保障、乡村振兴等领域所作出的贡献，通过观看“村BA”走近体彩，了解公益，生动诠释了“小彩票”助力“大民生”的公益理念。

活跃在广大农村、深受群众喜爱的“村BA”，不仅是篮球比赛，更是中国乡村活力的缩影和体现。在这里，汗水与笑声交织，展现着社会大众最本真的体育拼搏精神与自强不息。未来，甘肃体彩将继续通过支持群众赛事，推动体育与文旅、体育与农村的交汇融合，为甘肃省的乡村振兴注入“体彩力量”。

三秦彩情

汉中体彩与游客相约花海

本报记者 王世让

近期，陕西汉中的油菜花田宛如一片无垠的金色海洋，微风吹过，淡雅的花香在空气中悠悠弥漫，令人沉醉不已。在这如诗如画的美景里，一场别开生面的体彩打卡活动在这里展开，吸引了众多游客纷至沓来。

此次打卡活动分别在汉台区皇塘油菜花景区和勉县新街子镇油菜花主会场景区同步举行，活动从3月15日开始一直持续到4月14日。游客踏入景区，便能看到那些精心打造的打卡点巧妙地融入油菜花海中，它们错落有致地隐匿于金黄璀璨的油菜花海之间。这些打卡点的设计别出心裁，主要以体彩元素为核心进行构建，标志性的体彩标识被巧妙地放大、变形，化为一个个立体生动的造型，搭配上明亮且极具辨识度的体彩主题色，在花海中肆意张扬着活力。它们与周边灿烂绽放的油菜花相映成趣，共同绘就了一幅如梦似幻、独具魅力的春日画卷，引得游客们纷纷驻足，拍照留念。

体彩打卡活动规则简单又有趣，游客只需在这些打卡点拍照留

念，并将照片分享到微信朋友圈、小红书、微博等任意社交平台，凭借转发链接，就能前往景区的中国体育彩票公益宣传亭兑换一张10元的排列3彩票，每天限量100张。这一惊喜福利，让游客们在享受视觉盛宴的同时，还能收获额外的幸运和惊喜。

活动期间，景区内充满了欢声笑语，处处洋溢着欢乐的氛围。游客们纷纷在打卡点前驻足，摆出各种创意姿势拍照留念，记录下美好的瞬间。在汉台区皇塘油菜花景区，工作人员趁着休息间隙也来到打卡点前。大家笑着整理了身上的工作服，摆出一个活力满满的姿势，同事帮忙按下快门，记录下这一美好瞬间。一位来自西安的游客兴奋地说：“以前来油菜花景区就是单纯看风景，这次有体彩的打卡活动，感觉整个游玩过程都变得更有趣了，真的太棒了！”

体彩彩票的热情邀约已发出，假如你也向往着一场不一样的春日邂逅，期盼在馥郁花香中探寻别样乐趣，那就不必迟疑，速速奔赴汉中体彩的这场花海之约，加入打卡行列，开启专属于自己的精彩之旅。

浙江彩风

科学健身体彩相随

本报讯 近日，2025年全国科学健身指导走基层(舟山市)暨舟山市全民健身月·全民体育生活节在浙江省舟山市长峙岛如心小镇开幕。作为活动的合作单位，舟山体彩积极投身其中，与千余名群众共同开启了一场别开生面的科学健身之旅，为活动注入了公益体彩的温暖力量。

随着一声清脆的鸣笛，250组亲子家庭齐聚一堂，沿着总长3.2公里的活动路线，开启了科学健身走(跑)实践活动。参与者们一边沿着如心小镇的滨海岸线前行，一边打卡沿途的自然风光，感受科学健身带来的乐趣与活力。

在嘉年华区域，舟山体彩以“青春同行 公益筑梦”为主题，精心打造了一场公益品牌宣传活动。现场设置了趣味十足的顶呱刮体验区，吸引了众多群众驻足参与。在互动过程中，体彩工作人员同步向群众普及体彩公益理念，倡导“快乐购彩、理性投注”的健康购彩观念。

尤为引人注目的是，现场设置的大型公益拍照框成为人们的热门

打卡点。体彩工作人员借此机会向大家科普“买彩票的钱都去哪儿了”，通过贴贴纸、观看公益展板等形式，向群众普及体彩公益金的用途与意义。许多人在参与活动后纷纷表示，对体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨有了更深刻的理解，也更加认可公益体彩的社会价值。

此次活动内容丰富，涵盖健身指导、公益课堂、体质监测、嘉年华等多个板块，为到场参与活动的人员量身定制了全龄段、多层次的健身计划。活动旨在进一步推动全民健身事业的发展，普及科学健身理念，提升群众健康素养，为“健康中国”战略的实现贡献力量。

值得一提的是，此次活动也是体育大篷车的起始站。舟山体彩积极探索“体彩+体育+公益”的创新模式，借助体育大篷车活动，将体彩打造成传递公益理念的流动课堂。通过这一形式，体彩不仅让科学健身的理念深入人心，更让公益体彩的温暖触达每一个角落，让群众在家门口就能享受到科学健身带来的健康与快乐。(王辉)

粤彩风云

本报记者 黄心豪

体彩助力中山市足球联赛

日前，由中山市体育总会指导，中山市足球协会主办，中山市体彩管理中心助力的中山市足球(超级、甲级、乙级)联赛在广东省中山市东区来场运动足球场开幕。此次活动得到中国体育彩票的大力支持。

中山市足球三级联赛已连续举办了20届。联赛为中山足球爱好者搭建了竞技交流的平台，培育了无数优秀人才，更见证了中山足球文化的蓬勃生长。令人振奋的是，中山市足球三级联赛于今年初成功入选国家体育总局第二批群众“三大球”精品赛事案例，成为全国群众性足球赛事的标杆之一。

作为联赛的支持单位，中山体彩中心一直以来积极践行“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，为中山足球事业发展贡献力量。多年来，体彩公益金为中山足球发展注入源源不断的活力，不仅支持众多足球相关的全民健身活动，同时积极完善足球场设施，为大众提供了更优质的足球运动环境。接下来，中山体彩将继续秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨，积极助力更多精彩体育赛事开展。

贵州彩情

“双赛齐发”体彩助燃民间体育激情

本报记者 赵萌

日前，由贵州体彩支持的“我要上全运”第十五届全国运动会群众比赛篮球项目贵州选拔赛暨2025年贵州省篮球公开赛，以及2025万峰林警察半程马拉松赛火热开启，为参赛者带来了独特的体验。

篮球公开赛热闹非凡

近日的铜仁体育馆热闹非凡，“我要上全运”第十五届全国运动会群众比赛篮球项目贵州选拔赛暨2025年贵州省篮球公开赛在铜仁市开启。本次赛事得到了中国体育彩票的大力支持，旨在为贵州篮球爱好者提供一个追逐梦想的舞台，助力篮球事业蓬勃发展。

此次赛事赛程安排紧凑合理，选拔赛设置了五人制篮球和三人制篮球，限制专业运动员参赛，让更多业余篮球高手有机会崭露头角，为全运会输送来自民间的篮球精英。公开赛则设有面向19至60岁人群的五人制男子篮球赛和女子篮球赛，充分调动了不同年龄层次人群参与篮球运动的积极性。公开赛期间还精心筹备了篮球嘉年华活动，三分大赛、

扣篮大赛等环节为观众带来了更多惊喜。

贵州体彩一直致力于推动体育事业的发展，为各类体育赛事提供支持。助力此次赛事，正是体彩践行社会责任的体现。体彩不仅为赛事提供了资金支持，还通过多种方式参与到赛事的宣传推广中，让更多人了解和关注此次赛事。

在参赛办法上，选拔赛以各市、州体育局和行业体协为单位组队，各项目对报名人数有明确规定，一名运动员只能代表同一组别参赛，名单确定后不得更改，保证了赛事组织的有序性。公开赛则面向贵州省各级体育部门、企事业单位、社会团体、篮球俱乐部以及广大篮球爱好者广泛征集队伍，限报24支男子篮球队和16支女子篮球队，名额即止，先到先得。此外，还为篮球爱好者设置了三分大赛和扣篮大赛的报名通道，真正实现全民参与篮球运动。

万峰林半马热情开跑

2025万峰林警察半程马拉松赛近日在兴义市阳光谷旅游度假区鸣枪开跑。这场由贵州省体彩管理中心支持的赛事，吸引了来自全国公安系统的近万名警务人员及马拉松爱好者。他们身着“公安蓝”，以矫健的步伐穿行



贵州体彩供图

于万峰林喀斯特地貌的奇峰秀水间，用奔跑的热情播响了“万峰成林处”的奋进鼓点，谱写警民携手共绘乡村振兴的新篇章。

作为赛事的重要公益支持力量，中国体育彩票持续为全民健身与体育事业高质量发展注入动能。近年来，贵州省体彩公益金在完善城乡体育设施、扶持群众性赛事活动及推动体教融合中深度赋能。此次赛事中，体彩公益金不仅为赛事组织、安全保障和选手服务提供了坚实保障，更通过赛道沿线的公益展板、赛后科学健身指导站等载体将“责任体彩”的理念融入赛事细节，助力全民健身理念深入人心。

本届赛事以“警民加油奔跑 振兴乡村未

来”为主题，赛道途经的村寨旁，非遗传承人展示的蜡染、八音坐唱等民俗艺术，以及5A级景区万峰林秀山山水、金黄油菜花等美景与跑者的身影交相辉映；终点处的特色农产品市集上，薏仁米、土蜂蜜等特产借赛事热度走向更广阔市场，彰显“体育+文旅+产业”的联动效应。

春风拂过万峰林的层峦叠翠，跃动的“公安蓝”与绵延的青山绿水共同构成一幅生机勃勃的画卷。随着最后一位跑者冲过终点，2025万峰林警察半程马拉松落下帷幕，但体彩公益金支持的全民健身热潮仍在延续。未来，贵州体彩将继续以公益为基，为健康中国战略与乡村振兴事业贡献更多力量。